

# ПОД ПРИЦЕЛОМ «ВОЕННЫЕ» ЧАСЫ ЕКАТЕРИНА ИСТОМИНА



1.



2.



3.



4.



5.



6.



7.



8.



9.

- 1\_Bell & Ross, Vintage BR 126
- 2\_Bell & Ross, Military Automatic
- 3\_Dior, Chiffre Rouge 38 mm
- 4\_Porsche Design, WorldTimer
- 5\_Glashutte Original, Navigator WorldView
- 6\_Zenith, Pilot Montre Type 20
- 7\_Bell & Ross, Heritage Aviation Type
- 8\_Bell & Ross, Type Aviation Carbon Scratchesans
- 9\_Dior, Chiffre Rouge

Модели в стиле military — это тот редкий случай, когда на часовую моду влияет мода подиумная. Именно этим можно объяснить то, что одни из самых красивых и одновременно «воинственных» часов — в коллекции Chiffre Rouge французского модного дома Dior. Когда-то Chiffre Rouge, созданные бывшим дизайнером Dior Homme Энди Слиманом, считались мужскими часами, но сегодня это настоящие часы унисекс. К тому же их дизайн — это не только military, но и «сафари»: особенно заметный на примере модели Chiffre Rouge 38 mm, где стальной корпус с эффектно расположенной заводной коронкой установлен на тканевом ремешке цвета хаки.

Конечно, часовщики из «настоящих» часовых мануфактур — вроде Glashutte Original, IWC, Zenith, Panerai, Longines, Breitling — не обходят вниманием военную тему. В большинстве случаев это современные реплики старинных часов, которые в разные десятилетия XIX и XX веков мануфактуры делали по заказу различных военных ведомств.

Выпуск винтажных часов, моделей-оммажей — ход беспроигрышный как с точки зрения стилистики, так и с коммерческой стороны. Предлагая «авиаторские», «морские», «подводные» модели, часовщики напоминают о своей истории, а значит, о наработанном опыте в изготовлении высокоточных часовых приборов. Кроме того, современные «военные» часы — это объекты, которым свойственна необыкновенная романтика, в них чувствуется дух настоящих приключений. Вот почему «военные» модели хорошо покупаются: каждый хочет почувствовать себя героем-подводником вроде итальянского князя Боргезе, который руководил группой подводных диверсантов во время Второй мировой войны, или французским пилотом как Антуан де Сент-Экзюпери.

Молодой французской марке Bell & Ross свойствен этот военный романтизм. За недолгий по часовым меркам срок существования в компании смогли разработать несколько значительных по числу предметов коллекций. Невроятно brutальные, но одновременно изящные часы Bell & Ross действительно подкупают. Это идейные, отлично прорисованные, дизайнерские вещи в стиле military, которые никогда не видели никакой войны, и это только к лучшему.